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Vyšehrad „F“ porazil v úvodu sezóny tým Černý Baron „B“ 
 
Ve čtvrtek 20.ledna 2011 od 18 hodin jsme úspěšně zahájili letošní šachovou sezónu zápasem proti 
Černým Baronům B.  
Trochu jsem si zpočátku připadal jako mezi Sicilskými mafiány kvůli použitému zahájení většiny partií 
a kvůli důrazu, s nímž jsme na soupeře nastoupili. Výsledek 6:2 je velmi povzbudivý, ale mě potěšily 
především výkony všech hráčů: 
 
Karel Horák  mladší  potěšil oko diváka krásnou obětí věže a přehrál slabšího soupeře drtivým 
útokem. 1-0 
 
Martin Muziká ř přešel černými se soupeřem rovnou do divoké koncovky střelce proti jezdci, ale 
napínal nás ze všech hráčů nejdéle. Škoda, že jsem z partiáře nevyluštil úplný závěr jeho partie, 
v němž soupeř prosadil smrtelný postup pěšce d.   0-1 
 
Honza Švach  bílými narazil na soupeře, který se ho nejspíš bál, protože se stále snažil měnit 
figury. Výsledek se brzy dostavil. 1/2:1/2 
 
Já jsem se rozhodl, že budu jako černý v Sicilské vyčkávat, s čím na mě soupeř vybafne. Podařilo se 
mi chytit soupeřovu věž, dosaženou výhodu jsem však nedokázal přetavit do vítězství, dokonce se 
můj nahý král závěrem partie málem dostal pod kudlu, ale naštěstí jsem stačil včas do partiáře zapsat 
remis, takže půlbod je doma. 1/2:1/2 
 
Honza Helle řík využil dokonale slabin soupeře a zmasakroval ho. Je vidět, že hraje v ohromné 
pohodě a je velkou posilou našeho týmu. Uvidíme, kolik zápasů bude moci v letošní sezóně za Fko 
hrát. 1-0 
 
Karel Horák  starší zkušeně rozehrál Najdorfa a postupným tlakem udusil soupeře, který nakonec 
vyrobil hrubku a vzdal se. 1-0 
 
Rosťa Veselý  chladnokrevně jako buldozer o dvě třídy přehrál pozičně svého jmenovce, soupeř se 
ani nedostal přes půlku. Rozdíl mezi soupeři v ELO hodnocení byl více než výmluvný: 1667 bodů!!! 
Nojo, jenže naopak, než by si přihlížející divák mohl myslet. Gratuluju Ti k premiérovému vítězství 
v našem týmu!!! 1-0 
 
Dan Kyselka  hrál jako buldok, líbilo se mi, jak soupeře chytil za pěšce, sebral raději figuru a už ho 
nepustil. 1-0 
 
Letošní soutěž o partii zápasu jsem vyhlásil před týdnem a dnes ještě přikládám v příloze všechny 
partie. Pouze partie Dana Kyselky je neúplná, jeho partiář se mi přes veškerou snahu nepodařilo 
rozluštit. Omlouvám se tímto Danovi, ale pro hlasování potřebuji, aby ji sám doplnil. Prosím o všechny 
členy našeho týmu, aby hlasovali do 30.1.2011 tím, že mi odešlou emailem jméno našeho šampióna, 
o němž si myslí, že hrál v tomto kole nejlépe ze všech. 
 
Díky všem borcům za skvělý úvod do sezóny a přeji nám, ať nám nadšení, urputnost a trpělivost 
vydrží!!! 
 
Milan Babiš 


